

阿根廷總統米萊表示，希望通過貨幣貶值降低阿國出口商品在海外的價格，從而提高阿國商品的競爭力，縮小貿易逆差。



受累開支緊縮及比索大貶值 阿根廷11省 進入經濟緊急狀態



由於美元兌比索匯率急劇變化，阿國部分找換店已暫停兌換。

【香港商報訊】自阿根廷新總統米萊上任以來，便一直推行大刀闊斧的開支緊縮及「美元化」計劃。截至當地時間16日，阿根廷11個省先後宣布，因應中央政府大幅削減開支，進入經濟緊急狀態。

2022.12.20 78.59

2023.8.14 347.86

12.16 801.05

12.12 372.04

航運巨頭停紅海運輸 全球海運堵塞加劇

【香港商報訊】隨著衝突事態升級，四大航運巨頭紛紛暫停紅海運輸，航運大動脈蘇伊士運河亦面臨關閉風險。

據彭博報道，地中海航運公司和法國達飛海運集團當地時間16日停止了經過紅海的貨櫃輪航行。

兩大航運巨頭馬士基和赫伯羅特早前均證實，最近紅海衝突升級後，他們均已暫停了在紅海和曼德海峽的所有航行計劃。

馬士基在一聲明中說：我們已指示該地區所有即將通過曼德海峽的馬士基船隻暫停航行。

運輸成本短期內或跳漲

隨着衝突的加劇，全球航運市場正陷入一片混亂之中。海事諮詢公司Xeneta的首席分析師桑德在談到衝突對貿易和航運的影響時稱：

全球航運預計短期內會出現某種過度反應，途經蘇伊士運河的貿易運輸成本可能跳漲。

對於最近的局勢，世界航運理事會發表聲明，呼籲採取行動；歐洲共同體船東協會和歐洲運輸工人聯合會也發表聯合聲明。

岸田內閣支持率僅16%

【香港商報訊】日本《每日新聞》17日公布的民意調查結果顯示，日本首相岸田文雄領導的內閣支持率降至16%。

根據該報16日至17日進行的民調結果，岸田內閣支持率比11月調查時下降50個百分點。

近期，自民黨安倍派秘密政治資金醜聞發酵，岸田撤換4名安倍派閣僚。

在日本政壇，內閣支持率低於30%被輿論視為進入「危險水域」。

比索兌美元黑市匯率急瀉

當地時間12日晚間，卡普托公布了「休克療法」的首批十點政策，包括一口氣將阿根廷比索對美元的官方匯率，從366.5比1貶值至800比1。

報道稱，米萊政府開始對阿根廷經濟進行「開胸手術」。24小時後，最明顯的後果就是物價迅速上漲。

有經濟學家警告，這些措施的直接後果無疑是通脹率急劇上升。

上升更預估為160.9%。

報道稱，從11日到13日，阿根廷肉類價格上漲了40%以上，國際機票價格翻了一番。

報道稱，近幾個月來，阿根廷的一種新做法越來越受到關注，那就是隱蔽的「美元化」。

「休克療法」恐付出慘重代價

據彭博分析，按照米萊的計劃，「美元化」政策將融合薩爾瓦多和厄瓜多爾的美元化模式。

「自願」使用和兌換貨幣，從而實現「貨幣的自由競爭」和「絕對自由」的資本流動。

有經濟學家認為，擺在米萊面前的難題，恐怕並非「炸掉央行」就能解決的。

此外，米萊可以通過對國有企業實施私有化，來獲得外資流入帶來美元。

2023年本地體壇圖片重溫



2023年4月2日 在香港大球場上演的「香港國際七人欖球賽」，港男欖隊在名次賽以19比15擊敗肯雅。



2023年4月2日 在香港大球場上演的「香港國際七人欖球賽」，新西蘭以24比17力克斐濟。



2023年6月16日 在紅館舉行的「FIVB世界女排聯賽香港站」，中國女排以3比1反勝保加利亞。



2023年10月14日 仙妮雅高娃在「保誠香港網球公開賽2023」4強賽以2比0擊敗查維辛。

周一西甲聯賽，一哥基羅納主場對戰艾拉維斯。基羅納上週完勝巴塞隆拿，表現極佳，刻下士氣高昂。

身上攻入4球，證明絕非虛火。基羅納與曼城屬姐妹球會，今季踢出如該英超冠軍般悅目兼實際的進攻足球。

曼城領先2:0被水晶宮追平

【倫敦17綜合日電】衛冕的曼城(藍月亮)周六在英超第17輪比賽中，補時階段被水晶宮以一記12碼，追至2比2完場。

基羅納 上盤突維而出

基羅納堪稱西甲最強黑馬，臨近歇冬期，依然可高踞榜首，以16戰13勝2和1負成績，2分領先皇家馬德里。

艾拉維斯上仗以0比1不敵拉斯彭馬斯，近4輪得1勝1和2負，表現飄忽，續排在中下游。

阿特蘭大上盤力強

阿特蘭大在周一意甲，將於主場門沙蘭力坦拿。阿特蘭大近況回勇，今仗迎門連敗兼作客腳軟的包尾大埔，勝望甚濃。

阿特蘭大在周一意甲，將於主場門沙蘭力坦拿。阿特蘭大近況回勇，今仗迎門連敗兼作客腳軟的包尾大埔，勝望甚濃。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP,下載安裝。



(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼,或在瀏覽器地址欄輸入網址 http://api.szsgby.com/mbc



閱讀 電子完整版 《香港商報》 香港商報官方發布

Table with sports schedule and odds: 周一及週冠盃足智彩賽程及部份賠率. Columns include match time, teams, and odds for various leagues.